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« L’école permet-elle encore de réussir en France ? »

Avec



Enquête réalisée en ligne du 03 au 05 décembre 2014

Echantillon de 1 440 personnes représentatif des Français âgés de

18 ans et plus

Méthode des quotas et redressement appliqués aux variables

suivantes : sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de

l’interviewé(e).

Aide à la lecture des résultats détaillés :

• Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.

• Les chiffres en italique sont ceux qui apparaissent significativement au dessus de la

moyenne.

Méthodologie d’enquête
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Oui, très bien Oui, plutôt bien Non, plutôt mal Non, très mal Ne se prononce pas
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D’une manière générale, diriez-vous qu’en France, le système éducatif prépare les Français à réussir leur vie ?

Deux personnes interrogées sur trois (y compris parmi les jeunes) jugent que

le système éducatif prépare mal les Français à réussir leur vie

Non : 67%

Sympathisants FN : 87%
Sans préférence 
partisane : 80%
Pas satisfaits de leur 
situation actuelle : 80%

Oui : 30%

Sympathisants de Gauche : 46%
Avec enfant(s) : 34%
Satisfaits de leur situation 
actuelle : 36%

- À tous, en % -

Français
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Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout Ne se prononce pas
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Vous personnellement, diriez-vous que l’école vous a bien préparé au monde du travail ?

Pour autant, près d’un Français sur deux estime que l’école les a bien

préparés au monde du travail

Non : 53%

Femmes : 58%
Diplôme Bac : 62%
Pas satisfaits de leur
situation actuelle : 78%

Oui : 45%

Hommes : 50%
65 ans et plus : 63%
Diplôme > Bac +2 = 48%
Satisfaits de leur situation
actuelle : 55%

- À tous, en % -

Français
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Moins 

de 30 

ans

Non : 65%

Oui : 33%
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Améliorer la qualité du système éducatif Dégrader la qualité du système éducatif

N’ont pas eu d’impact sur le système éducatif Ne se prononce pas
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Diriez-vous que les différentes réformes menées, en France, dans l’Education Nationale au cours des dernières années ont plutôt contribué à … ?

68% des Français jugent que les dernières réformes de l’Education Nationale

ont dégradé la qualité du système éducatif.

- À tous, en % -

Français

Dégrader : 68%

50-64 ans : 74%
Avec enfants : 71%
Sympathisants Droite : 77%

Améliorer : 7%

Sympathisants de Gauche : 16%

Pas d’impact : 23%

Moins de 30 ans: 48%
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Le primaire (maternelle et élémentaire)

Le collège

Le lycée

L’enseignement supérieur

Ne se prononce pas

Selon vous, quel est le point faible du système éducatif en France ?

- À tous, en % -

Le collège et le primaire identifiés par les Français comme les points faibles

du système éducatif en France
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87% dans les foyers aux revenus supérieurs à 5 000€ /mois

84% parmi les 65 ans et plus

78% parmi les sympathisants de l’UMP
77% parmi les sympathisants du PS

77% parmi les titulaires d’un diplôme supérieur à Bac +2

76% parmi les hommes

75% parmi les personnes vivant en couple
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Etes-vous satisfait de votre situation actuelle, de façon générale, dans votre vie personnelle et professionnelle ?

De façon générale, sept Français sur dix se déclarent satisfaits de leur

situation actuelle, mais ce chiffre varie selon les catégories de population

En moyenne, 68% des Français sont satisfaits de leur situation actuelle

+

-
62% parmi les femmes

61% parmi les personnes dont le diplôme le plus élevé est le Bac

60% parmi les sympathisants du FN

59% parmi les personnes vivant seules

57% parmi les 30-39 ans

28% dans les foyers aux revenus inférieurs à 1 200€ /mois


